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ATA  DA  4ª  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  DIA  10/03/2025. 
 

Ata da 4ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cecília do Pavão, Estado 

do Paraná, aos dez dias do mês de março, do ano de dois mil e vinte e cinco, às 

vinte horas (20h00) na sala das Sessões da Câmara Municipal, sito à Avenida 

Getúlio Vargas, nº 428, tomando a palavra o Sr. Pres. Amauri agradeceu a presença 

dos Senhores e Senhoras. Em seguida o Sr. Pres. Amauri solicitou a Vereadora 

Camila, para que fizesse a leitura do Texto Bíblico e os presentes que se 

colocassem em pé para rezarmos um pai nosso. Após, o Sr. Pres. Agradeceu a 

Vereadora Camila, pela leitura do Texto Bíblico. Em seguida o Sr. Pres. solicitou ao 

Diretor Marco Antônio da Silva, para que fizesse a chamada nominal dos nobres 

Vereadores e Vereadora. Em nome de Deus, e verificada a existência de número 

regimental, com a presença dos Senhores Vereadores e Vereadora, o Sr. Pres. 

declarou aberto os trabalhos da 4ª Sessão Ordinária do dia 10 de março de 2025. 

Logo após o Sr. Pres. Colocou a Ata da 2ª Sessão Ordinária do dia 24 de fevereiro 

de 2025, em discussão, e ninguém querendo fazer o uso da palavra, fica aprovada 

a referida Ata. Após o Sr. Pres. convidou o Primeiro Secretário o Vereador Jean, 

para que fizesse a leitura das Matérias. Assim sendo foi lido um Ofício do 

Legislativo Municipal nº 011/2025, datado em 25/02/2025 de autoria do Ver. Luiz 

Antunes Martins. Logo após foi lido mais um Ofício do Legislativo Municipal nº 

012/2025, datado em 25/02/2025 de autoria do Ver. Luiz Antunes Martins. Em 

seguida foi lido mais um Ofício do Legislativo Municipal nº 013/2025, datado em 

25/02/2025 de autoria do Ver. Luiz Antunes Martins. Após foi lido mais um Ofício 

do Legislativo Municipal nº 014/2025, datado em 25/02/2025 de autoria da 

Vereadora Camila Aparecida Barbosa. Logo após foi lido mais um Ofício do 

Legislativo Municipal nº 016/2025, datado em 26/02/2025 de autoria do Ver. 

Gleisson José Gonçalves. Após foi lido mais um Ofício do Legislativo nº 018/2025, 

datado em 05/03/2025 de autoria do Ver. Isaias da Luz Junior. Em seguida foi lido 

um Projeto de Lei nº 012/2025 Súmula: Dispõe sobre o fornecimento de Kit 

Lanche aos pacientes do Sistema Único de Saúde – SUS, levados para 

atendimento fora do Município de Santa Cecília do Pavão-Pr., e dá outras 

providências. Logo após o Sr. Pres. Amauri passou o Projeto de Lei nº 012/2025, 

para as respectivas Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento, para 

analisarem e emitirem os seus Pareceres. Após o Sr. Pres. Amauri colocou o Projeto 
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de Lei nº 008/2025 Súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a Criar 

Crédito Especial no Orçamento do Município, inclusão no PPA e LDO, no valor 

de R$ 1.350.000,00 e dá outras providências em segunda e última discussão e 

não havendo discussão o Sr. Pres. Amauri colocou o Projeto de Lei nº 008/2025 

em segunda e última votação, sendo a votação feita pelo processo nominal e o 

resultado do Projeto de Lei nº 008/2025 aprovado em segunda e última votação 

por unanimidade. Em seguida o Sr. Pres. Amauri colocou o Projeto de Lei nº 

009/2025 Súmula: Dá nova Redação à Lei 952/2019 e dá outras providências 

em segunda e última discussão e não havendo discussão o Sr. Pres. Amauri 

colocou o Projeto de Lei nº 009/2025 em segunda e última votação, sendo a 

votação feita pelo processo nominal e o resultado do Projeto de Lei nº 009/2025 

aprovado em segunda e última votação por unanimidade. Logo após o Sr. Pres. 

Amauri solicitou ao Presidente da Comissão de Justiça e Redação o Ver. José 

Pereira de Moraes e a Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento a 

Vereadora Camila Aparecida Barbosa para darem os seus respectivos pareceres no 

Projeto de Lei nº 010/2025 Súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

Criar Crédito Especial no Orçamento do Município, inclusão no PPA e LDO no 

Valor R$ 104.507,69 e dá outras providências e disseram verbalmente e por 

escrito que era favoráveis a tramitação do referido Projeto de Lei nº 010/2025. 

Após o Sr. Pres. Amauri colocou o Projeto de Lei nº 010/2025 em primeira 

discussão e não havendo discussão o Sr. Pres. Amauri colocou o Projeto de Lei nº 

010/2025 em primeira votação, sendo a votação feita pelo processo nominal e o 

resultado do Projeto de Lei nº 010/2025 aprovado em primeira votação por 

unanimidade. Após o Sr. Pres. Amauri passou o uso da palavra ao Ver. Gleisson 

José Gonçalves, que agradeceu a presença de todos os Senhores presentes, 

Vereadores e Funcionários desta Casa de Leis, que solicitou ao Sr. Pres. para que 

fosse elaborado um Ofício e que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor 

Deputado Estadual Luiz Claudio Romanelli, parabenizando pelo recurso 

encaminhado ao Colégio Estadual Jeronimo Farias Martins no valor de R$ 

100.000,00. Em seguida o Sr. Pres. Amauri passou o uso da palavra a Vereadora 

Camila Aparecida Barbosa, que agradeceu a presença de todos os Senhores 

presentes, Vereadores e Funcionários desta Casa de Leis, que solicitou ao Sr. Pres. 

para que fosse elaborado um Ofício e que seja encaminhado ao Executivo 

Municipal, para que nos encaminhe a esta Casa de Lei, a relação de quantos 
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Funcionários pedirem licença prêmio e não retornaram a sua função. Após a 

Vereadora Camila comentou o porquê o Site da Câmara não esta funcionando. 

Após a Vereadora Camila comentou sobre o Projeto de Lei nº 012/2025 Súmula: 

Dispõe sobre o fornecimento de Kit Lanche aos pacientes do Sistema Único de 

Saúde – SUS, levados para atendimento fora do Município de Santa Cecília do 

Pavão-Pr., e dá outras providências, de autoria do Ver. Isaias da Luz Junior. Logo 

após o Sr. Pres. Amauri passou o uso da palavra ao Ver. Jean Michel F. Gonçalves, 

que agradeceu a presença de todos os Senhores presentes, Vereadores e 

Funcionários desta Casa de Leis, que solicitou ao Sr. Pres. para que fosse elaborado 

um Ofício e que fosse encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual 

Luiz Claudio Romanelli, solicitando 01 (um) Aparelho RX Digital, para o Município 

de Santa Cecília do Pavão, Estado do Paraná. Após o Ver. Jean solicitou ao Sr. Pres. 

para que fosse elaborado uma Indicação e que fosse encaminhado ao Executivo 

Municipal, se possível seja contratado Monitores para o transporte escolar do 

nosso Município. Após o Ver. Jean solicitou ao Sr. Pres. para que fosse elaborado 

um Ofício e que seja encaminhado ao Secretário de Esporte e Lazer e Funcionários, 

pela realização dos jogos em comemoração ao dia das Mulheres, realizado no dia 

09 de março de 2025 (domingo) em nosso Município. Após o Ver. Jean solicitou 

ao Sr. Pres. para que fosse elaborado um Ofício e que seja encaminhado ao 

Secretário Municipal de Saúde o Sr. Leandro Francioli, para convidar a vir a esta 

casa de Leis, para prestar informações sobre a Saúde de nosso Município. Em 

seguida o Sr. Pres. Amauri passou o uso da palavra ao Ver. José Pereira de 

Moraes, que agradeceu a presença de todos os Senhores presentes, Vereadores 

e Funcionários desta Casa de Leis, que solicitou ao Sr. Pres. para que fosse 

elaborado um reforço de uma Indicação de sua autoria, que trata-se que o 

Executivo Municipal, faça um estudo da viabilidade de implantação de Segurança 

Monitorada nas principais vias de acesso da nossa cidade, e pontos estratégicos 

na área central. Após o Ver. José solicitou para que tomem as providencias cabíveis 

quanto aos veículos e sucatas nas ruas de nossa cidade. Após o Ver. José solicitou 

para que fosse regularizado a Secretaria do Conselho de Segurança Pública 

CONSEG em nosso Município. Após o Ver. José solicitou para que fosse 

implantado o Plano de Contingencia da Defesa Civil de nossa cidade. Após o Ver. 

José solicitou para que fosse implantado em nosso Município a Segurança 

Patrimonial. Após o Ver. José comentou sobre Banheiro Público em nossa cidade. 
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Após o Sr. Pres. Amauri passou o uso da palavra ao Ver. Luiz Antunes Martins, 

que agradeceu a presença de todos os Senhores presentes, Vereadores e 

Funcionários desta Casa de Leis, que solicitou ao Sr. Pres. para que fosse elaborada 

uma Indicação e que fosse encaminhada ao Executivo Municipal, para que entre 

em contato com a Vigilância Sanitária, para que fizesse um estudo para ser feita 

uma limpeza nas calhas das casas de nossa cidade. Logo após o Sr. Pres. Amauri 

passou o uso da palavra ao Ver. Cleiton de Brito, que agradeceu a presença de 

todos os Senhores presentes, Vereadores e Funcionários desta Casa de Leis, que 

solicitou ao Sr. Pres. para que fosse elaborada uma Indicação e que fosse 

encaminhada ao Executivo Municipal, para que fosse adquirido uma Bomba de 

Infusão para o Posto Municipal de Saúde de nossa cidade. Em seguida o Sr. Pres. 

Amauri passou o uso da palavra ao Ver. Sidmar Fajardo, que agradeceu a 

presença de todos os Senhores presentes, Vereadores e Funcionários desta Casa 

de Leis, que solicitou ao Sr. Pres. para que fosse elaborada uma Indicação e que 

fosse encaminhada ao Executivo Municipal, para que fosse feito um Abastecedor 

de Agua comunitário em nossa cidade. Após o Ver. Sidmar solicitou ao Executivo 

Municipal, o transporte para a Casa da Criança. Após o Sr. Pres. Amauri Ynoue 

agradeceu a presença de todos os Senhores e Senhoras presentes, e nada mais 

para ser lido e discutido, deu por encerrada a 4ª Sessão Ordinária do dia 10 de 

março de 2025. Eu__________________ Marco Antônio da Silva. 

 

 

 

        Amauri Ynoue                               Jean Michel F. Gonçalves 

Presidente da Câmara Municipal                                                               1º Secretário 


